

Grundejerforeningen Skamlebæk Strand
Referat af bestyrelsesmøde 12.08.23 kl. 10.00
hos Anne, Nålestien 6

- 1 Valg af referent
Ref: Peter
- 2 Konstituering
Ref: Anne- formand, Kirsten- kasserer, Peter- vejkoordinator
- 3 Årshjul
Ref: Bestyrelsesmøder i kommende år:
 1. Lørdag den 12. august 2023
 2. Torsdag den 9. november kl. 14.30 hos Kirsten (Østerbro)
 3. Lørdag den 23. marts kl. 14.30 hos Anne (Skamlebæk)
 4. Lørdag den 8. juni kl. 10.00 hos Peter (Skamlebæk)

Arbejdsdag- lørdag den 4. maj kl. 10.00-14.00 i Skamlebæk

Generalforsamling 2024 søndag den 21. juli kl. 14.00
- 4 Vejene
Ref: Vi har store udfordringer med huller i vejene på grund af vejrliget.
Vores vejentreprenør anbefaler, at vi i planlægger med tilførsel af vejmateriale på sigt. Bestyrelsen forsøger at få et realistisk overblik, og vi ser formodentlig frem til øgede vejjudgifter.
Vi har samtidig brug for at de store mængder regn kan løbe væk fra vejene, så skal der graves vandnæser og grøfter.
Vi indkalder til en arbejdsdag for de friske der vil hjælpe med nogle forsøgsstykker den 16. september kl. 10.00. Vi sender en indkaldelse ud til alle.
- 5 Økonomi, herunder fastsættelse af vejbidrag
Ref: Vejbidraget for 23/24 fastlægges til kr. 600.-
- 6 Evaluering af generalforsamlingen
Ref: Vi havde en god generalforsamling og der var en god stemning. Jeanette var en kompetent dirigent, og vi havde gode konstruktive drøftelser om veje og hastigheder. Der var stor opbakning til at vi signalerer 20 km hastighed på vejene, for at mindske støvgener og slitage.

Grundejerforeningen Skamlebæk Strand
Referat af bestyrelsesmøde 12.08.23 kl. 10.00
hos Anne, Nålestien 6

Efter generalforsamlingen fik vi et super godt og kompetent oplæg af Kirsten Boutrup og Bente Ilsøe om fredningssagen på Skamlebæksletten.

- 7 Etablering af rækværkforlængelse ved Bierbumsvejs nedgang til stranden.
Ref: Vi ser på mulige løsninger, og forsøger at hjælpe, så alle kan gå sikkert til vandet.

- 8 Eventuelt
Ref: Peter